Concurs de Cunostinte 09.07 - Proba
de Economie

9 julie 2021, ora 14.00
Durata de rezolvare: 60 de minute
Bafta!

* Required

1
Veniturile: *
(3 Points)
Q a. pot fi realizate doar la nivel de individ;
O b. reprezinté originea economiilor;
Q c. reprezintd sursa achizitiei de bunuri;

() dbsic

2

in sens larg, investitiile se identifici cu plasamentele economiilor persoanelor
fizice si juridice in diferite domenii, iar in sens restrans, acestea reprezinta
totalitatea cheltuielilor realizate in vederea achizitionarii bunurilor de capital. *
(3 Points)

"C) a. Adevarat;

O b, Fals.
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; CT=80Q*+40Q#+20Q+120

Functia costului total este datd de expresia alaturata. Costul fix al firmei in cazul in_
care Q=10 este; *
(3 Points)

(O a 120
(O b.1200;

() c 84320.

4

Productivitatea unei natiuni este afectatd direct de: *
(3 Points)
(O a. eficienta echipamentelor folosite;
O b. eficienta strategiilor de management;
Q ¢. nivelul de pregatire generala si de calificare al fortelor de munca;

O d. toate variantele de mai sus.

5

Care dintre urmatoarele bunuri nu reprezinta un bun liber: *
(3 Points)

() a. péinea;
O b. aerul:
() c petrolul;

C_) dasic
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6

Potrivit legii ofertei, corelatia dintre pret si cantitatea oferita este: *
(3 Points)

() a. direct proportional;

O b, invers proporiionala;

O €. nu se poate stabili;

Q d. nici una din variantele de mai sus.

.
Daca consumul de zahar poate fi inlocuit cu consumul de miere, atunci zaharul si

mierea sunt; *
(3 Points)

O a, bunuri substituibile;
O b. bunuri complementare;
O c. bunuri neutre;

O d. bunuri fibere.
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8

Cheltuielile cu achizitionarea zaharului in cazul unei firme care produce inghetata:
*

(3 Points)

O a. sunt incluse in categoria cheltuielitor cu materiile prime;

O b. reprezinta o componenta a costurilor variabile ale intreprinderii;
Q C. reprezinta o compenenta a costurilor fixe ale intreprinderii;

O d. nu depind de volumul productiei;

O e.asib;

Q f. nici una din variantele anterioare.

9

Un individ achizitioneaza un credit in suma de 4,8 milioane RON pe o duratd de 3
ani, cu o ratd a dobanzii de 7% / an. Dobénda platita la restituirea creditului va fi
In suma de: *
(3 Points)

O a. nu se poate determina cu exactitate;

{) b. 1.008.000 RON;

() ¢ 1.080.000 RON;

() d.336.000 RON.
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10
Cele mai importante componente ale masei monetare sunt; *
(3 Points)
O a. banii scriptural;;

O b. banii cash;

O ¢. cererea de moned3;

() d.asib.

11

in anul 2020, costurile variabile ale societatii S.C. XYZ S.R.L. au reprezentat 65% din
costurile totale, iar costurile fixe au fost de 80.000 u.m.. Valoarea costurilor totale
ale firmei in acel an a fost de: *

(3 Points)

() a 22857143 um;
(D b.428.125,34 um.;

() ¢ 28257143 um;

() d.8.000.000 u.m. .

12

Pretul de vanzare al cireselor este de 12 um. / kg. Daca productia realizata si
vanduté de un agricultor in luna iunie a anului curent este de 425 kg, iar costul
total este 3.100 u.m,, atunci profitul este de: *

(3 Points)

() a.2.000 um.;
(3 b.5.100 um;

{) ¢.3.100 um;

Q d. negativ.
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Spunem ca cererea de Coca-Cola este cu elasticitate unitard atunci cand
coeficientul de elasticitate este egal cu: *
(3 Points)

a5
O b
O e
O d.o

14
Care dintre urmatoarele situatii poate determina crestea cererii de ciocolat

neagra: *
(3 Points)

O a. un raport al Ministralui Sanatatii potrivit caruia atunci cand consuma ciocolata, oament
devin agitati;

C) b. o modificare a pretului ciocolatei negre;
O ¢. mai putini copii;

O d. o crestere semnificativd a pretului ciocolatei cu lapte
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Pretul de vanzare al Paracetamolului este de 0,5 lei/bucata. Guvernul impune un
plafon minim de pret de 0,7 lei/bucatd. Drept urmare pe piata Paracetamolului: *
(3 Points)

O a. apare un exces de oferts;

r;‘ b, pretul pietei va deveni 0,7 lei/bucats;

O e pretul pietei va ramane 0,5 lei/bucats;

O d. cantitatea ceruta va fi mai mica decat cantitatea oferita.

() eabsid

16
Avem penurie pe piata pastei de dinti atunci cand: *
(3 Points)
C) a, oferta de pasta de dinti creste;
O b. cantitatea oferitd de pasta de dinti este mai mici decat cantitatea cerut;
O . cererea si oferta de pastd de dinti sunt egale;

O d. cantitatea oferitd de pasta de dinti este egald cu cantitatea ceruta.

17

Atunci cand venitul unui individ excede consumul sdu, este vorba despre: *
(3 Points)

O a. consum nejustificat;

() b, profit;
O C. eCONOMmii;

() d. scaderea puterii de cumpirare a individului.
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Ca urmare a cresterii ofertei de servicii stomatologice care dintre urmatoarele
afirmatii referitoare la piata serviciilor stomatologice sunt adevarate: *
(3 Points)

C} a. cererea creste;

{7 b. curba ofertei se deplaseaza spre dreapta-jos;

O ¢. cantitatea tranzactionata creste;

(D d. pretul pietei creste;

Q e. pretul pietei scade;

O fadsie

Q g.bcsie

19
Pretul de vanzare al caiselor este de 12 lei/kg. Guvernul impune un pret minimal

(podea) de 9 lei/kg. Drept urmare pe piata caiselor; *
(3 Points)

(D a. pretul pietei ramane nemaodificat;
O b. cantitatea ceruta va fi mai mare decat cantitatea oferita;
Q <. apare surplusul {exces de oferta);

O d. cantitatea cerutd va creste.
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O taxa aplicatad cumparatorilor unui produs: *
(3 Points)

() a va deplasa curba cererii spre stanga-jos;

{D b. va deplasa curba ofertei spre dreapta-jos;

O ¢. lasd nemodificatad cererea acelui produs;

Q d. va deplasa curba cererii spre dreapta-sus.

21

Presupunem ca un fermier creste vite si vinde 1 kg carne la KFC cu 1.5 euro, iar
KFC vinde un hamburger cu 2.5 euro. In acest caz, Produsul Intern Brut va fi: *
(3 Points)

Q a. 4 euro {1.5 euro + 2.5 euro);

O h. 2.5 euro (pretul produsutui final),

22

Functiile concurentei sunt: *
(3 Points)

,~> a. diferentierea si ierarhizarea agentilor economici in functie de potential, randament si
~ rezultate;

C) b. stimularea inavarii, initiativei si a creativitatii atat pe piata intrérilor, cat si a iesirilor;
Q ¢. reducerea costurilor productiet;

C d. salubrizarea vietii economice prin reducerea si disparitia acelor activitati economice,
respectiv agenti economici neperformant;;

O e. toate variantele de mai sus.
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Oferta bunurilor de lux este in general: *
(3 Points)

C:f a. cu o elasticitate egala cu 1000;

O b. rigida la pret;

Q ¢. inelastica la pret;

O d. perfect elastica la pret.

Q e. nici una din variantele de mai sus.

24
Piata serviciilor de internet din Cluj-Napoca se incadreaza in categoria pietei: *
(3 Points)

O a. cu concurentd monopolistica;

O b. cu concurenta perfecta;

O ¢. de monopol;

O d. de oligopol.

25
Sunteti producatori-vanzatori pe piata painii, pentru care studiile economistilor au

ajuns la concluzia ca functia cererii este C=400-8P, iar functia ofertei este

O=500+P. Daca Maria afirma ca pretul la care se tranzactioneaza iaurtul pe piat3
este 1000, atunci: *
(3 Points)

() a. afirmatia ei este corect;

O b. afirmatia ei este incorecti.
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Care dintre urmatoarele reprezinta trasaturi ale concurentei monopolistice: *
(3 Points)

(\) a. numarul mare de cumpdratori;
O b. un singur ofertant;

O ¢. diferentierea produselor;

O d. existd numeroase bariere de intrare pe piata.

27

Scopul oricarei activitati economice realizate de o firma este: *

(3 Points)
Q a. si satisfaca nevoile tuturor indivizilor;
C) b. producerea unor bunuri care nu sunt necesare pentru consum in cadrul societatii;
O c. producerea de bunuri economice;

C) d. toate variantele de mai sus,

28

Factorii de productie clasici sunt; *
{3 Points)

Q a. capitalul;

Q b. munca;

O c. informatia;
O d. natura;

() e a bsid
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29
Piata porumbului este Tn echilibru. Ca urmare a unor secete severe in luna iunie a
anului curent care distruge mare parte din recolta de porumb, echilibrul pietei se
va modifica dupa cum urmeaza: *
(3 Points)
O a. cantitatea vanduta de porumb scade;
O b. cantitatea vanduta de porumb creste;
(ﬁJ ¢. pretul de vanzare al porumbului scade;
O d. pretul de vanzare al porumbului ramane nemodificat;
O e bsig

(O fasid.

30

Curba cererii: *

(3 Points)
O a. are panta negativa;
O b. are panta pozitiva;
O C. este orientata in sus;

O d. reflectd o corelatie pozitiva existenta intre pretul unui produs si cantitatea oferita din acest
produs.
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